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Круїзний туризм виступає значущим компонентом туристського комплексу та є одним з 
найпопулярніших і швидкозростаючих сегментів міжнародного туристського ринку, що володіє значним 
інвестиційним потенціалом, виходячи з природних особливостей, постійно зростаючого попиту і, як 
наслідок, економічних результатів, які досягаються в даному виді бізнесу. Недостатність використання 
потенціалу круїзного туризму України актуалізує необхідність у розробці стратегії його формування та 
розвитку, реалізація якої дозволить не тільки подолати кризові явища у сфері круїзного судноплавства та 
підвищити його ефективність, але й забезпечить Україні, насамперед, Чорноморського регіону статус 
успішної круїзної дестинації. 

Зміст і структура представленої монографії в повній мірі розкривають логіку вирішення проблемної 
ситуації в галузі. Монографія складається з п’яти розділів, в яких послідовно представлено рішення групи 
системно взаємопов'язаних теоретичних, методичних і практичних завдань щодо розробки стратегії 
формування та розвитку круїзного туризму, тобто в роботі викладено не тільки результати розробки 
теоретико-методологічних засад щодо формування стратегії ефективного розвитку круїзного туризму, а й 
практичні рекомендації щодо її реалізації в сучасних економічних умовах. 

Перевагами даної монографії є професійний стиль мовлення, логічність викладення результатів 
проведеної науково-дослідної роботи, обґрунтованість висновків автора, а, що найцінніше, в роботі наявні 
положення, що доповнюють і розвивають існуючі теорії економіки та менеджменту в галузі туризму, а 
також власне теорію круїзного туризму.  

Реалізація запропонованої автором монографії стратегії ефективного розвитку круїзного туризму, що 
базується на комплексному дослідженні кращого досвіду передових туристських дестинацій та адаптації 
його до сучасних економічних умов з урахуванням потенційних можливостей Чорноморського регіону, має 
забезпечити досягнення світових стандартів в сфері круїзного судноплавства і сприятиме завоюванню 
провідних позицій на світовому круїзному ринку. 

Таким чином, монографія к.е.н. Логунової Н.А. «Стратегія формування та ефективного розвитку 
круїзного туризму» рекомендується до опублікування, тому що представляє науковий інтерес для 
теоретиків та практиків в сфері туризму, у зв’язку з чим представлені в монографії розробки автора мають 
бути доступні широкому колу зацікавлених осіб.  

 


